SO GD& PT NGHE AN Ki THI KSCL HQC SINH GIOI LOP 12 LAN 1

CUM THI LIEN TRUONG NAM HOQC 2022-2023
Modn: TOAN
Thoi gian lam bai 150 phiit, khong ké thoi gian phdt dé

Ciu 1 (6,0 diém).
a) Cho ham s6
2
y=f(x)= (m+|)—+(m ~5m— 4)7-—3é (x+1)" = (3m* —6m—19)x+2022.

Tim tat ca céc gia tri cia m @& ham sb dong bién trén nira khoang [—l;+oo).

3
1)? 2] e
(y+1) + y/y* +1 x+2 (1) (x.y<R).

X+Vx'=2x+5=1+22x-4y+2 (2)

b) Giai hé phuong trinh:

Cau 2 (5,0 diém).

a) Trong tiét hoc mén thé duc, gido vién cho 20 hoc sinh dimg thanh mét vbng
tron dé truyén dat kién thire, sau dé gido vién goi ngiu nhién bén hoc sinh Ién 1am mau.
Tinh x4c suét dé trong bdn hoc sinh dugc ng khéng c6 hai hoc sinh dirng canh nhau.

b) M6t ngudi thg go han lam mét céi thung dung nudc dang hinh hop chit nhat ¢

ndp bing ton. Biét ring dudng chéo hinh hép béng 6dm va chi dugc sir dung vira di
36dm? ton. Tinh thé tich 16n nhat cla céi thing,
Cau 3 (1,5 diém).

Cho sb thuc x, 3,z € (0;1]thod mén x+y>1+z. Tim gi4 tri nhd nhét cia bidu

X z
thirc: P = T A

y+z z+x xy+z°
Cau 4 (6,0 diém).
Cho hinh chép S.4BCD c6 déy 14 hinh vudng canh bing a. Biét hinh chiéu

vudng géc ciia S trén mit phing (4BCD)1a diém M théa man AD=3MD . Biét géc
giita SC va (ABCD) bing 60°.

a) Tinh theo @ thé tich khdi chép S.4MCB.

b) Trén canh CD ldy céc diém I, N sao cho ABM = MBI va MN vudng géc véi
BI . Tinh theo @ khoang cach tir N dén mit phing (SBC).
Cau 5 (1,5 diém).

Cho ling tru dimg ABCA'B'C" c6 day la tam gidc can tai 4 vA BAC=a.Goi M
[ trung diém clia AA', mit phang (C'MB) tao véi day (ABC) géc B. Xac dinh hé thirc
gifta @ va dé tam giac C'MB la tam gisc vudng.
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